

Milí čtenáři,

Právě jste obdrželi poslední newsletter projektu SECuRe (Smart Education for Corporate Sustainability Reporting), který se zabývá tématem ESG (Environmental, Social and Governance).

Obecnou myšlenkou projektu SECuRe je vytvořit vzdělávací program, který umožní odborným pracovníkům v soukromém a/nebo veřejném sektoru a učitelům projít tématy environmentálního, sociálního a správního reportingu.

S přáním příjemného čtení

Tým projektu SECURE

## Vítejte v experimentálním online kurzu!

Rádi bychom Vás pozvali k účasti v online kurzu projektu SECuRe, který je zaměřen na vzdělávání ve velmi aktuální problematice ESG a podávání zpráv o udržitelnosti.

V průběhu kurzu získáte jednak široké znalosti o problematice ESG a udržitelnosti, jednak řadu praktických informací k podávání zpráv o udržitelnosti, které se pro mnoho firem stalo povinné. Ať už jste ESG manažer, který bude za Vaši firmu připravovat materiály pro podávání zpráv, nebo se Vás podávání zpráv o udržitelnosti týká v souvislosti s jinými oblastmi, za které jste odpovědní, tento kurz Vám nabídne komplexní vhled do této problematiky.

Kurz je koncipován jako online studijní platforma, která umožňuje individuální studium. Účastníci si mohou zvolit rozložení studia podle svých časových možností a učit se, kdy jim to vyhovuje a způsobem, který je pro ně efektivní.

## Struktura kurzu projektu SECuRe

Kurz je rozdělen do šesti tematických modulů, které zahrnují vývoj celé oblasti ESG, legislativní rámec, jednotlivé oblasti skrývající se pod akronymem ESG (Environmental, Social, and Governance) a nakonec kapitulu o ESG reportingu.

**Lekce 1: Evropská legislativa a standardy udržitelnosti**

**Lekce 2: Řízení udržitelnosti**

**Lekce 3: Environmentální rozměr**

**Lekce 4: Sociální rozměr**

**Lekce 5: Správa a řízení**

**Lekce 6: Podávání zpráv o udržitelnosti**

## Online platforma projektu SECuRe



Kurz je nabízen jako bezplatný vzdělávací online zdroj dostupný v angličtině, češtině, polštině, rumunštině, slovinštině a španělštině. Výukové materiály jsou k dispozici v řadě formátů, aby si účastníci mohli vybrat způsob studia, který jim nejlépe vyhovuje. Každá kapitola obsahuje interaktivní cvičení, kde si můžete hravou formou ověřit své získané znalosti.

Se strukturou a funkcemi kurzu budete seznámeni v úvodních videích, kde se dozvíte podrobnosti o kurzu.

Pro účastníky kurzu je také připravena knihovna dalších relevantních studijních materiálů v podobě „úložiště znalostí“, která je rovněž dostupná na platformě projektu SECuRe. Tato

knihovna obsahuje různé další relevantní materiály v podobě PDF souborů, odkazů na výuková videa a legislativu.

Po úspěšném absolvování závěrečného testu obdrží účastník **certifikát ESG manažera projektu SECuRe**.

## Přihlaste se do kurzu nyní!

Pokud se zajímáte o ESG, potřebujete prohloubit své znalosti a získat přehled o povinnostech spojených s podáváním zpráv o udržitelnosti, neváhejte a přihlaste se do našeho kurzu!

Odkaz na platformu: <https://platform.csr-secure.eu>

Přejeme Vám příjemně strávenou dobu studia a mnoho zajímavých poznatků, které Vás posunou na Vaší profesní cestě specialisty ESG!



Co-funded by the  
Erasmus+ Programme  
of the European Union

Projekt Smart Education for Corporate Sustainability Reporting (SECuRe) je spolufinancován programem Evropské unie Erasmus+ a realizován konsorciem partnerů vedeným společností ATMOTERM (PL).

[WWW.CSI-SECURE.EU](http://www.csi-secure.eu)  
[#CSISECURE](https://twitter.com/csisecure)

